

PÁLYÁZATI TÁJÉKOZTATÓ
a hazai szervezetek által meghirdetett felhívásokról
2024. április 24.

TARTALOM

I. PÁLYÁZATI HÍREK 1
II. KORÁBBAN ISMERTETETT, JELENLEG NYITOTT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK 4

I. PÁLYÁZATI HÍREK

Megjelent a HUN-REN Központ „HUNRENTECH – Technológia Transzfer Pályázat a HUN-REN Kutatóhelyek számára” című Programjának pályázati felhívása

A HUN-REN kutatóhelyein folyó innovációs tevékenységek támogatása és a kutatási eredmények hasznosításának elősegítése érdekében a HUN-REN Központ (a továbbiakban: Támogató) a korábbi „PROOF OF CONCEPT” Program folytatásaként meghirdetett „HUNRENTECH – Technológia Transzfer Pályázat a HUN-REN Kutatóhelyek számára” című Program (a továbbiakban: HUNRENTECH Program vagy Program) keretében pályázati felhívást jelentet meg a HUN-REN kutatóhálózat kutatóhelyei részére.

A HUNRENTECH Program legfőbb célja a HUN-REN-ben folyó kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenységek eredményeként létrejött technológiák magasabb technológiai érettségi szintre emelése, amely révén lehetőség nyílik külső (például ipari) szereplők fejlesztésbe történő bevonására, vagy a technológia tényleges hasznosítására.

A Program keretében támogatott szakmai célkitűzések a következők:

- a HUN-REN kutatóhelyeken folyó tudományos, kutatás-fejlesztési és innovációs tevékenység elősegítése az ötlet keletkezésétől a piacra lépéshez szükséges fejlesztési mérföldkövekig, és
- a kutatási projektekben létrejövő szellemi alkotások gazdasági, társadalmi hasznosításának előmozdítása, melynek formája lehet a vagyoni jogok értékesítése, illetve licenciába adása is.

A pályázati felhívás a HUN-REN által lefedett valamennyi tudományterületre – matematikai és természettudományok, élettudományok, illetve bölcsészet- és társadalomtudományok – **tématerületi megkötés nélkül** vonatkozik. A pályázat során fontos elvárás ugyanakkor a pályázók által létrehozott, hasznosítási potenciállal rendelkező kutatási eredményekre és innovatív ötletekre épülő technológia-, szolgáltatás- vagy termékfejlesztésre irányuló validáció, és a meglévő technológia, szolgáltatás, termék **TRL szintjének legalább egy szinttel történő emelése**, összességében a kutatási (rész)eredmények **minimum TRL 4-es szintig történő eljuttatását** célozva.

Rendelkezésre álló forrás, a támogatható projektek tervezett száma:

A rendelkezésre álló teljes pályázati keretösszeg **300 millió Ft**, a támogatott pályázatok várható száma 6-300 darab.

A HUN-REN kutatóhelyek részvételi lehetősége:

A Program keretében pályázatot a Támogató irányítása alá tartozó, általa **központi költségvetési szervként működtetett pályázók** – beleértve a HUN-REN Támogatott Kutatócsoportok Irodáját is – **jogi személyként, önállóan nyújthatnak be.**

A pályázatok elbírálása során előnyben részesülnek azon kutatóhelyek, amelyek a projektek végrehajtását üzleti és/vagy tudományos szakmai együttműködés keretében valósítják meg.

A felhívás során ugyanazon pályázó egyidejűleg több pályázat benyújtására is jogosult, mely esetben szükségszerű jogosultsági feltétel azonban, hogy a pályázatok témája és célja egymástól megfelelően elkülöníthető legyen.

A pályázó a megvalósítás során szükségszerű, hogy gondoskodjon egy a projekt szakmai megvalósításáért felelős vezető kutatóról, aki a pályázat benyújtásának időpontjában és a támogatás elnyerését követő megvalósítási időszakban a pályázó intézménynél munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, továbbá egy projektmenedzserrel és a projekt pénzügyi megvalósításáért felelős szakemberről.

FIGYELEM – A HUNRETECH Program keretében bevezetett pályázati feltételek:

- A projekt szakmai megvalósításáért felelős **vezető kutató a pályázat benyújtásának évében legfeljebb a 45. életévét töltheti be.** Gyermekvállalásra tekintettel ugyanakkor gyermekenként 2 év, de maximum 5 év **korhatár kedvezmény igényelhető.**
- A támogatott projektnek **2024.10.01. és 2024.12.01.** között kell megkezdődnie.
- **Első körben anonim bírálók írásban értékelik és pontozzák a pályaműveket. Második körben** a Támogató által felkért szakmai testület az anonim bírálók által értékelt pályaművek közül kiválasztja azokat a legígéretesebb pályázatokat, amelyek **vezető kutatói személyes meghallgatás keretében prezentálják a projektjavaslatukat.** A szakmai testület a szóbeli prezentációkat követően állít fel rangsort és tesz javaslatot a pályázatok támogatására.

Igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege:

A Program keretében igényelhető támogatás összege **minimum 1 millió - maximum 45 millió Ft.** A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, melynek maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a. Az igényelhető támogatási előleg a megítélt támogatás 100%-a.

Benyújtási határidő: 2024. május 24. 16:00 óra.

További információ: <https://hun-ren.hu/hunrentech-technologia-transzfer-palyazat-a-hun-ren-kutatohelyek-szamara-cimu-programhoz>

Kihirdették a 2024. évi Tudományos Mecenatúra pályázatot

A Kulturális és Innovációs Minisztérium (továbbiakban: KIM), mint támogató által a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs (továbbiakban: NKFI) Hivatal, mint kezelő szerv útján a korábbi hasonló célú pályázat folytatásaként újra megnyílt a Tudományos Mecenatúra Program (továbbiakban: Program), melynek elsődleges célja a hazai tudományos kutatói közösség nemzetközi vérkeringésbe való bekapcsolódásának ösztönzése, a tudománykommunikáció és a nyílt tudomány hazai térnyerésének támogatása.

A Program keretében a kutatóintézmények és a kutatás-fejlesztést végző vállalkozások pályázataikat külföldi konferencián való részvételre, nemzetközi közönséget is célzó hazai tudományos események megszervezésére, illetve a hazai kutatás-fejlesztési eredményeket népszerűsítő és tudatosító tevékenységek támogatására nyújthatják be pályázataikat a következő alprogramok keretében:

- 1. alprogram: Részvétel külföldi konferencián: kódszáma: MEC_R_24
- 2. alprogram: Nemzetközi konferencia hazai szervezése: kódszáma: MEC_SZ_24
- 3. alprogram: Tudományos eredmények népszerűsítése: Kódszáma: MEC_N_24

A pályázat valamennyi tudományterület számára nyitott. A támogatási kérelemben foglalt tevékenység végrehajtására rendelkezésre álló időtartam mindhárom alprogram esetén maximum 12 hónap. A támogatásban részesülő projektek 2024. október 1. és 2024. december 1. között indulhatnak.

Rendelkezésre álló forrás, a támogatható projektek tervezett száma:

A Program vonatkozásában rendelkezésre álló keretösszeg 1 milliárd Ft. A támogatásban részesülő támogatási kérelmek várható száma 155-240 darab.

A HUN-REN kutatóhelyek és kutatók részvételi lehetősége:

A Mecenatúra Program felhívására a kutatás feltételeit biztosító befogadó intézmény és a pályázatot szakmailag irányító projektvezető kutató együttesen, az alábbiak szerint pályázhatnak:

- Befogadó intézményként azon magyarországi székhellyel és jogi személyiséggel rendelkező kutatóközpont vagy kutatóintézet pályázhat, amely a Bizottság 651/2014/EU rendelete (2014. június 17.) alapján kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősül.
- Az 1. alprogram keretében kutatóként olyan személy pályázhat, aki a doktori fokozat megszerzéséhez szükséges komplex vizsgával és Magyarországon akkreditált doktori képzés keretében aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezik, vagy a doktori (PhD/DLA) fokozat megszerzése 2016. január 1. után történt és munkavégzésre irányuló foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkezik a befogadó intézménynél.
- A 2. alprogram és a 3. alprogram esetében a pályázatot benyújtó kutató a befogadó intézmény vezetője által kijelölt, PhD/DLA tudományos fokozattal rendelkező személy lehet.
- A pályázatot benyújtó kutatónak a pályázat beadásának időpontjában PhD/DLA fokozattal, vagy MTA/tudomány doktora címmel kell rendelkeznie és a Befogadó intézményhez kell kötődnie.

Igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege:

Az igényelhető támogatás összege alprogramonként a következők szerint alakul:

- 1. alprogram: Részvétel külföldi konferencián: 0,25-1,5 millió Ft.
- 2. alprogram: Nemzetközi konferencia hazai szervezése: 3-15 millió Ft.
- 3. alprogram: Tudományos eredmények népszerűsítése: 10-35 millió Ft.

A támogatás intenzitása mindhárom alprogram esetén 100%.

Benyújtási határidő: 2024. május 28. 16:00 óra.

További információ:

A Program pályázati felhívása az alábbi linken érhető el:

<https://nkfi.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/tudomanyos-mecenatura-mec24/palyazati-felhivas>

Az NKFI Hivatal a Program iránt érdeklődőket és a potenciális pályázókat tájékoztató rendezvénnyel is segíteni kívánja, melynek keretében nemcsak a lehetőségeket és az elvárásokat ismerhetik meg, hanem a sikeres tudománykommunikátorok is beszélnek majd saját tapasztalataikról és műhelytitkaikról. Az eseményhez kapcsolódó, aktuális információkért kérjük, hogy kövessék figyelemmel az NKFI Hivatal weboldalát:

<https://nkfi.gov.hu/palyazoknak>

II. KORÁBBAN ISMERTETETT, JELENLEG NYITOTT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK

Pályázati felhívás címe	Benyújtási határidő	További információ
HUN-REN Kiválósági Díj 2024.	2024. április 30. 16:00 óra	https://hun-ren.hu/palyazati-kiiras-a-2024-evi-hun-ren-kivalosagi-dijra-jelolesre
HUN-REN Bárány Róbert Díj 2024.	2024. május 7. 16:00 óra	https://hun-ren.hu/barany-robert-dij-2024
Japan Society for the Promotion of Science posztdoktori pályázat	2024. május 24.	https://mta.hu/palyazatok/felhivas-a-jsps-posztdoktori-palyazatan-valo-reszvetelre-112724

További információ, kapcsolat:**HUN-REN Központ, Innovációs Főosztály**

innovacio@hun-ren.hu

Pályázati és Monitoring Osztály

pmo@hun-ren.hu

A hírlevéllel kapcsolatban közvetlenül kereshető:

Kálmánné Dr. Tuboly Eszter

osztályvezető

+36 30 155 1805

tuboly.eszter@hun-ren.hu

Antal Anita

elemző szakértő

+36 30 156 3476

antal.anita@hun-ren.hu

Pozsgáné Sándor Anita

elemző szakértő

+36 30 156 0475

pozsgane.sandor.anita@hun-ren.hu

Kutatás. Innováció. Hatás.